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Auf den folgenden Seiten möchten wir Ihnen 
einen Einblick in unser Leistungsspektrum 
und unsere Arbeit geben. Finden auch Sie das 
Passende für sich und lassen Sie sich inspirieren, 
was mit Glas alles möglich ist.

Alles aus einer Hand
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Glas und Handwerk im Überblick

Glas ist einer der ältesten Werkstoffe der 
Menschheit und nicht nur faszinierend, sondern 
auch vielfältig einsetzbar. Glas kann funktionelle 
Aufgaben ebenso übernehmen wie für pure 
Lebensfreude sorgen. Glas fi ndet sich in vielen 
Bereichen unseres Alltags wieder und spielt eine 
wichtige Rolle in unserem Leben. 

Glas erleben wir nicht nur transparent, sondern 
auch tragend, schützend und unterstützend. Glas 
bedarf aber auch einer fachgerechten Be- und 
Verarbeitung. Glas bedarf einer Menge Fach-
wissen, um es richtig einsetzen zu können. Glas 
bedarf den Glaser-Meister als anerkannten Hand-
werker, damit Sie immer Freude am Glas haben.
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Energiespar-Glas

Verglasungen bilden noch immer die wärmetechnischen Schwachstellen von Gebäuden. Rund 80 % 
aller Fenster verlieren zu viel Heizenergie. Ein einfach durchführbarer Glastausch – Wärmedämmglas 
gegen veraltetes Isolierglas – senkt erheblich den Energieverbrauch und entlastet nicht nur die Um-
welt, sondern auch Ihren Geldbeutel. Die anfallenden Kosten haben sich schnell amortisiert. 
Wir, als Spezialisten, beraten Sie gerne! 

EINBAU SCHNELL UND SCHMUTZFREI

GELD SPAREN
UMWELTSCHUTZUMWELTSCHUTZ

LEBENSQUALITÄT STEIGERNLEBENSQUALITÄT STEIGERN
ENERGIESPAREN

WOHNKOMFORT ERHÖHENWOHNKOMFORT ERHÖHEN
INTELLIGENTE GLÄSER
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Energiespar-Fenster

Durch Alt-Verglasungen und nicht mehr zeitgemäße Fensterrahmen entweicht ein erheblicher 
Anteil von Energie. Neuzeitliche Fensterrahmen aus Kunststoff, Holz, Holz / Aluminium oder 
Aluminium zeichnen sich durch ihre ausgefeilte Konstruktion von Kammern und Dichtungen aus, 
moderne Funktionsgläser durch ihren reduzierten Energiedurchfl uss. 
Gerne zeigen wir Ihnen, welcher Rahmen und welches Glas richtig für Ihr Wohnobjekt ist. Als 
Meister-Fachbetrieb verstehen wir uns auf einen „schonenden Austausch“ Ihrer Fenster. Dadurch 
ersparen Sie sich umfangreiche Anpassungs- und Reinigungsarbeiten.

WERTSTEIGERUNG HAUS / WOHNUNG

STAATLICHE ZUSCHÜSSE

EINFACHE PFLEGEEINFACHE PFLEGE
ERHÖHTER EINBRUCHSCHUTZERHÖHTER EINBRUCHSCHUTZERHÖHTER EINBRUCHSCHUTZ

ERHÖHTE  LEBENSQUALITÄT
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Sicherheit durch Glas

Glas kann zur Lebensqualität, aber auch zur Sicherheit der Menschen im Innen- und Außenbereich 
beitragen, indem es als Ganzglastür, Türfüllung, Geländer, Raumteiler oder sogar als Glastreppe 
dient, um nur einige Beispiele aufzuzeigen. Der falsche Einsatz von Glas führt unweigerlich zu einer 
Unfallquelle, die auch Leben kosten kann. 
Damit dies nicht passiert, müssen die richtigen Gläser eingesetzt werden. Als anerkannte Glasspezi-
alisten beraten wir Sie gerne und bauen Ihnen die richtigen und zugelassenen Gläser ein. 

ESG EINSCHEIBENSICHERHEITSGLAS

SCHUTZ VON MENSCHENLEBEN

ERHÖHTE STOSS- UND SCHLAGFESTIGKEITERHÖHTE STOSS- UND SCHLAGFESTIGKEIT
VSG VERBUNDSICHERHEITSGLAS

ESG EINSCHEIBENSICHERHEITSGLASESG EINSCHEIBENSICHERHEITSGLAS
VERLETZUNGSGEFAHR REDUZIEREN
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Gläserne Duschwelt

Stimulieren Sie Ihre Sinne und Ihr Wohlbefi nden, indem Sie Ihre Dusche mit Glas veredeln. Ganz-
glas-Duschkabinen bieten elegante Raumlösungen, werten Ihre Dusche auf und geben dem Bad ein 
exklusives Ambiente. Zusätzlich übernehmen sie hygienische Funktionen, denn durch den Einsatz 
modernster Nanobeschichtungen sind sie einfach und zeitsparend zu reinigen und zu pfl egen.
Als Fachleute stehen wir für Qualität: Ganzglasduschen sind solide konstruiert und werden von uns 
exakt aufgemessen und eingepasst. Das gewährleistet Ihnen dauerhaften Duschspaß.

STIMULIEREN DER SINNE

EXKLUSIVES AMBIENTE

MASSGESCHNEIDERTE GANZGLAS-DUSCHEN
INDIVIDUALITÄTINDIVIDUALITÄT

WELLNESS PUR

STIMULIEREN DER SINNESTIMULIEREN DER SINNE

WELLNESS PUR
HYGIENISCHE FUNKTION
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Spiegel-Welt

Individuelle Spiegel aus hochwertigem Glas beleben den Alltag und verschaffen Ihren Räumen eine 
persönliche Note. Spiegel, von Glasern entworfen oder frei nach Ihren Vorstellungen gefertigt und 
gestaltet, direkt oder indirekt beleuchtet, durch Motive oder Facetenschliff aufgewertet – Sie haben die 
Wahl und wir beraten Sie als Spezialisten gerne. 
Natürlich führen wir auch die fachgerechte Montage aus. Ob fest oder abnehmbar, in Trocken- oder 
Feuchträumen, wir haben immer die richtige Lösung. 

SPIEGEL SCHAFFEN RÄUME

DIREKT ODER INDIREKT BELEUCHTET

VIELFÄLTIGE VEREDELUNG

SPIEGEL SCHAFFEN RÄUME
INDIVIDUELLE GESTALTUNGINDIVIDUELLE GESTALTUNG

SPIEGEL NACH MASS
VIELFÄLTIGE VEREDELUNG

HOCHWERTIGES GLAS
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Hygiene-Welt Küchen- / Dusch-Rückwände

Moderne und zeitgemäße Küchen und Duschen werden heute mit einer „Glasrückwand“ versehen. 
Das sorgt nicht nur für ein gehobenes Ambiente, sondern verbessert auch die Hygienesituation 
maßgeblich, weil eventuell bakteriell behaftete Fliesen-Fugen entfallen. 
Als Ihr Glaser realisieren wir individualisierte Küchen- / Dusch-Rückwände, die ganz auf Ihre Bedürf-
nisse ausgelegt sind. Dabei spielt es keine Rolle, welches Motiv Sie wählen. 
Gerne beraten wir Sie vor Ort.

KÜCHEN- / DUSCH-RÜCKWÄNDE AUS GLAS

LEICHTE REINIGUNG
AUFWERTUNG DER KÜCHE

HYGIENISCHER STANDARDHYGIENISCHER STANDARD
DIGITAL BEDRUCKT

KÜCHEN- / DUSCH-RÜCKWÄNDE AUS GLAS

DIGITAL BEDRUCKT
INDIVIDUELLE VEREDELUNG
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Einbruchschutz

Meist werden Fenster von Einbrechern mit einfachem Werkzeug aufgehebelt. Leicht erreichbare 
Fenster-, Terrassen- und Balkontüren sind besonders gefährdet. Übliche Fensterkonstruktionen 
bieten keinen oder kaum Schutz vor Einbrechern. 
Als Glaser-Fachmann wissen wir, worauf es beim Einbruchschutz – Fensterrahmen, Beschläge, 
Verglasungen – ankommt und bieten Ihnen das richtige „Vorsorgepaket“ an. Eine fachgerechte und 
anerkannte Montage ist für uns selbstverständlich, denn falsch ausgelegter oder montierter „Ein-
bruchschutz“  ist wirkungslos und stellt für den Einbrecher kein Hindernis dar.

UMFASSENDE BERATUNG VOR ORT
BERÜCKSICHTIGUNG DER INDIVIDUELLEN BEDÜRFNISSEBERÜCKSICHTIGUNG DER INDIVIDUELLEN BEDÜRFNISSEBERÜCKSICHTIGUNG DER INDIVIDUELLEN BEDÜRFNISSE

WIRKUNGSVOLLER EINBRUCHSCHUTZ
EINBRUCHSICHERE RAHMEN UND GLÄSEREINBRUCHSICHERE RAHMEN UND GLÄSEREINBRUCHSICHERE RAHMEN UND GLÄSER

ERHÖHTER WIEDERSTANDERHÖHTER WIEDERSTAND
ABSICHERUNG DES WOHNRAUMES
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Bildereinrahmung

Ob Fotografi e, Kunstdruck oder originales Bild, sie alle tragen maßgeblich zu einem wunderbaren 
Wohnambiente bei. Wir fertigen für Sie die passenden Rahmen, alle auf Ihre Bedürfnisse und das 
zu rahmende Objekt individuell abgestimmt. Das gilt natürlich auch für das passende Passepartout 
und die richtige Bild-Verglasung. Auch Ihr Glasbild oder Ihren Spiegel rahmen wir fachgerecht für 
Sie. Gerne beraten wir Sie bei der Auswahl der passenden Bilderleisten für den Rahmen und für das 
stilgerechte Passepartout.
Die „Einmaligkeit“ Ihres Bilderrahmens garantieren wir Ihnen bereits heute.

WERTERHALTEND + SCHÜTZEND

STILSICHERE PASSEPARTOUTSSTILSICHERE PASSEPARTOUTS
WERTVOLLE BILDERLEISTEN

SPIEGELFREIE BILDERVERGLASUNGSPIEGELFREIE BILDERVERGLASUNG
INDIVIDUELLE BILDERRAHMEN
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Immer das richtige Klima

Individuell geplante und intelligente Verschattungen aus Glas, Aluminium oder Stoff helfen, die 
sommerliche Hitze draußen zu halten, aber auch die Wintersonne durchzulassen. Zudem können 
sie Glas teilweise abdunkeln und so mehr Privatsphäre erzielen. Große Glasfl ächen müssen 
verschattet werden, um vor der Sonne zu schützen. Gute Dienste leisten hier Jalousien, Rollläden 
und Markisen. Zudem gibt es Glas, das sich unterschiedlichen Sonnenständen und wechselnden 
Wetterverhältnissen anpasst. 
Als Glaser-Fachmann beraten wir Sie gerne, welche Lösung für Sie die richtige ist. Selbstverständlich 
montieren wir  Ihnen auch fachgerecht Ihre passende Verschattung.

INTELLIGENTE VERSCHATTUNG

INDIVIDUELLE LÖSUNGEN
MEHR PRIVATSPHÄREMEHR PRIVATSPHÄRE

SICHT- UND EINBRUCHSCHUTZ
HITZE DRAUSSEN LASSEN – KLIMASCHUTZ
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Insektenschutz

Lässt man Fenster im Sommer auch nur einen Spaltbreit offen, verstehen Fliegen, Mücken, Wespen 
und Spinnen das gewissermaßen als Einladung. Nicht selten endet der „Besuch“ mit schmerzenden 
und juckenden Stichen. 
Als Glaser-Fachbetrieb haben wir die maßgeschneiderte und passende Lösung für Ihre Fenster, 
Türen und Dachfl ächenfenster in Form von Spannrahmen, Drehrahmen, Pendeltüren, Rollos, und 
Schiebeanlagen. Wir helfen Ihnen, Ihr Wohnobjekt insektenfrei zu halten.

LEICHTE HANDHABUNG

UMFASSENDE BERATUNG VOR ORT

LÖSUNGEN FÜR ALLE TÜREN UND FENSTER
STRESSFREIER LEBENSRAUMSTRESSFREIER LEBENSRAUM

ÄSTHETISCHE LÖSUNGEN

LEICHTE HANDHABUNG
NATÜRLICHER INSEKTENSCHUTZ
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Glas-Reparatur

Ob Sie ein beschädigtes Glaselement in unsere Werkstatt bringen oder wir zu Ihnen kommen: Unser 
Reparaturservice ist schnell und unsere Fachkräfte stellen sich jedem Problem in Sachen Glas mit 
voller Kompetenz. Von der einfachen Reparatur, z.B. eines Spiegels, bis hin zur aufwändigen Glas-
instandsetzung sind wir als Glas-Spezialisten gerne für Sie zur Stelle. 
Haben Sie einen Glas-Schadensfall, der über Ihre Hausrat- oder Glasversicherung geregelt werden 
soll, dann übernehmen wir die Abwicklung gerne für Sie.

VERSICHERUNGSABWICKLUNG

INDIVIDUELLER ZUSCHNITTINDIVIDUELLER ZUSCHNITTINDIVIDUELLER ZUSCHNITT
VERARBEITUNG VON HOCHWERTIGEN PRODUKTENVERARBEITUNG VON HOCHWERTIGEN PRODUKTENVERARBEITUNG VON HOCHWERTIGEN PRODUKTEN

BEACHTUNG ALLER GESETZLICHEN ANFORDERUNGENBEACHTUNG ALLER GESETZLICHEN ANFORDERUNGEN
NOTVERGLASUNG

UMFASSENDE GLASINSTANDSETZUNG

SCHNELLER REPARATURSERVICE
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Wir werden Ihren individuellen Wünschen in Sachen Glas immer gerecht. Von der einfachen Glasplatte 
bis hin zur modellhaften Glas-Tischplatte fertigen und bearbeiten wir maßgerecht nach Ihren Vorgaben.

• Gläser mit Kantenschliff
• Facettenschliff
• Gehrungsschliff

Glas nach Maß

• Eck- und Rundausschnitte 
• Lochausschnitte
•  Polierte Glaskanten

SCHNEIDEN, SCHLEIFEN UND BOHREN 

SICHERHEITSGERECHTE LÖSUNGEN

SCHNEIDEN, SCHLEIFEN UND BOHREN SCHNEIDEN, SCHLEIFEN UND BOHREN 
PROFESSIONELLE BEARBEITUNG UND VERARBEITUNG

SCHNEIDEN, SCHLEIFEN UND BOHREN SCHNEIDEN, SCHLEIFEN UND BOHREN 
FERTIGUNG NACH KUNDENVORGABEN
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Wer sich heute für einen der vielseitigen Berufe 
im Glaserhandwerk entscheidet, ist immer auf 
der richtigen Seite, denn der Werkstoff Glas wird 
Zukünftig mehr denn je zum festen Bestandteil 
im täglichen Alltag. Dabei spielt es keine Rolle, 
ob es sich um Lifestyle-Produkte handelt oder 
um bewährte Glaskonstruktionen. 

Ausbildung im Glaserhandwerk

Der Werkstoff Glas wird auch zukünftig allge-
genwärtig sein. Entsprechend modern, kreativ 
und zukunftssicher sind die Berufe des Glaser-
handwerks. Wollen Sie mehr über Berufs-
chancen und Aufstiegs-Möglichkeiten erfahren, 
dann besuchen Sie die Internetseiten:
www.glaserjob.de | www.glaserhandwerk.de

KREATIVITÄT IN GLAS

IMMER AM PULS DER ZEIT

MEISTERQUALIFIKATION

IMMER AM PULS DER ZEIT

MEISTERQUALIFIKATION
INNOVATIONEN REALISIEREN

BERUFE MIT ZUKUNFT18
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Glaser mit den Fachrichtungen

• Verglasung und Glasbau
• Fenster- und Glasfassadenbau

Glasapparatebauer

Berufe im Glaserhandwerk

Glaserveredler mit den Fachrichtungen

• Kanten- und Flächenveredlung
• Schliff und Gravur
• Glasmalerei und Kunstverglasung

BERUFE MIT ZUKUNFT 19

  A DAY MADE OF GLASS

DER GLAS-MECHATRONIKER VON MORGEN

AM STAND DER TECHNIK

VISIONEN WERDEN REALITÄT

AM STAND DER TECHNIK

VISIONEN WERDEN REALITÄT
KÜNSTLERISCHE VIELFALT

VISIONEN WERDEN REALITÄTVISIONEN WERDEN REALITÄT
BERUFE MIT TRADITIONBERUFE MIT TRADITION

 TECHNISCH ANSPRUCHSVOLL
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